OO0mas TabMua 1Mo He3aBHCHUMOM OLIEHKHM Ka4eCTBa YCJIYIH

Copep:xaHue Bompoca

CAICIoP
«Tpym»

OCAIOCIIOP
«kOHoCTH»

«CAIOCHIOP
Ne 1»

CAIOCILOP
«Ommmm»

«CaArcuor
«®exToBaHHE»

«CaArcaor
«Temm»

«CAICIorP
JI. JIaTbIHMHOID»

«CArCcaor
110 TpeGHOMY
cHopTy»

«CArCcaor
110 KOHHOMY
crnopry»

«CaAroCHIor
«IHeprus»

Kos-Bo yuacTHuKOB
omnpoca

104 gen.

148 4ei.

35 e

74 ger.

15 gem.

52 4en.

100 gem.

23 yen.

22 gen.

40 gen.

1. Mudopmanmonnas
AOCTYIHOCTD

1.1. HocrarouyHo u
HEO0OX0ANMOM
nHpopmanuu
pa3MelIeHo Ha CTeHIax
yupexaeHus?

96 %

87 %

85 %

88 %

87 %

100 %

94 %

83 %

82 %

93 %

1.2. IlpoBoadrcs nu B
YUpEeKICHAN
pOIUTEIbCKHE
cobpanus?

80 %

76 %

88 %

89 %

100 %

96 %

99 %

61 %

100 %

95 %

1.3. Ilonw3yerech a1 Bl
(Bam pebeHoK)
WnTepHer-caiitom
yUpexaAeHus?

49 %

43 %

34 %

77T %

47 %

81 %

57T%

35 %

77 %

63 %

CpenHee 3HaueHue

75 %

69 %

68 %

85 %

53 %

92 %

83 %

61 %

73 %

83 %

2.Y10BJIETBOPEHHOCTH
Ka4eCTBOM YCJIYIH
2.1. Y 10BIE€TBOPEHBI JIN
Br1 paboToit
CIIOPTUBHOM LIKOJIBI?

100 %

99 %

97 %

96 %

100 %

100 %

100 %

87 %

41 %

100 %

2.2. Ycrpausaet nu Bac
npodecCHOHAIN3M U
KOMITETEHIIHS TpeHepa?

100 %

100 %

100 %

97 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

2.3. Pexomennyere au
Bbrl cBOIO CIOPTHUBHYIO
ITKOJTY 3HAKOMBIM?

99 %

98 %

100 %

99 %

100 %

100 %

100 %

89 %

77 %

100 %

CpenHee 3HaueHune

97 %

99 %

97 %

97 %

100 %

100 %

100 %

91 %

73 %

100 %

3. BesxxauBocTh
nepcoHajia

3.1. Komdoprho 1 Ber
qyBCTBYyeTe ceOs B
yupexaeHun?

79 %

99 %

100 %

96 %

87 %

100 %

100 %

100 %

100 %

98 %

3.2. JlobpoxenarensHO
JI pa3roBapUBAalOT C
Bawmu npu oOparuennn B
YUpEexXICHHUE 10
Tenedony?

100 %

91 %

100 %

96 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

98 %




CpenHee 3HaYeHHne 93 % 93 % 100 % 96 % 93 % 100 % 100 % 100 % 100 % 98 %
4. YcnoBus 3aHATHH
4.1. Ocsemena u
OnaroycTpoeHa 96 % 83 % 77T % 89 % 60 % 67 % 100 % 74 % 55 % 73%
NpUJIeTaroas
TeppuTopHUs’?
4.2. Ycrpauaet m Bac
YHCTOTa M KOM(POPT
MeCT 00IIero 96 % 69 % 82 % 89 % 93 % 81 % 100 % 9% 86 % 78 %
MTOJIb30BaHNUA (TyaJeT,
Ayur)?
4.3. XBaTaer 1 B
YUYPEKICHUA
CIIOPTUBHOTO
060pYI0BAHHS 1 80 % 68 % 97 % 4% 27 % 69 % 100 % 70 % 73% 98 %
WHBEHTapsI?
4.4. Ycrpausarot i Bac
meeta Ut 88 % 82 % 97 % 69 % 80 % 67 % 100 % 65 % 45 % 75 %
IIepeOACBaHusA U
XpaHeHus Belen?
CpenHee 3HaYeHHue 90 % 75 % 88 % 81 % 67 % 71 % 100 % 57 % 63 % 80 %
pacroyiokeHHe — | PACHOJIOKEHUE | PACIIONIOKCHUE | pAcloiioKEHHe — | pacrmojiokeHue | pacnonoxenue —58 % | pacmonoxenne — 34 pacrosioKeHne | PacHoNOKeHHe | pacrosioxenue — 63
45 % - - 61 % -33% pesynbTatsl — 42 % % -35% -31% %
pesymsratel — 61 | 51 % 40 % pe3ynbTaTel — 53 | pesynabTaThl — HPECTIKHOCTL — 67 % | pe3yibTaThl — pe3yJbTaThl — pe3yabTaThl — pe3ynbTaTsl — 83 %
5. lIpuuunsl BbIGOpPA % pe3yabTaThl — pe3yabTaThl — % 20 % 51 % 65 % 45 % MPECTIKHOCTD — 58
JAHHOTO YUYPEKIACHUS npecTwxHOCTh — | 55 % 40 % MPECTHXHOCTh — | TPECTHKHOCTH MIPECTHKHOCTD — 72 MPECTIKHOCTh | MPECTHKHOCTH | %
45 % MPECTIKHOCTD | mpecTHxkHOCTh | 58 % - % -57% —64%
- - 60 %
63 % 60 %
pe3yJibTaThl
Cpennec 3navenne Pe3yJabTAThI — | MPECTUKHO | Pe3YJIbTATHI | NPECTHKHOCThL | MPECTHKHOCHL | NMPECTHKHOCTHL- 56 | MpPecTHKHOCTH — N NMPEeCTHKHO | pe3yabTaThl — 68
48 % cTb — 56 % -46 % -57% -40 % % 52 % 52 04 cTb — 45 % %
OO0muii npoueHT
YAOBJIETBOPEHHOCTH 84 % 80 % 80 % 84 % 73 % 87 % 91 % 74 % 73 % 85 %

Ka4eCTBOM YCJIYIH




